Dulap de depozitare cu sertare

I
N

||-| [
1111

L
““‘ e

DeepL Translate_ Nejpresnéjsi prekladac na svété

AVERTISMENT DE SIGURANTA:

e - Recomandam ca 2 adulti s& asambleze comoda pas cu pas, urmand
instructiunile.

- Nu va recomandam sa folositi burghie / surubelnite fara fir, deoarece
acestea pot deteriora comoda. Utilizati numai surubelnite manuale.

- Nu folositi comoda daca lipsesc sau sunt deteriorate piese, deoarece ar
putea rezulta daune materiale sau vatamari corporale, pentru care vanzatorul
nu este responsabil.

- Aceasta comoda este destinata exclusiv utilizarii in interior.

- Nu stati in picioare si nu va asezati pe comoda.

- Asezati comoda pe o podea plana.

- Nu asezati comoda in incaperi umede pentru a preveni aparitia
mucegaiului.

- Nu expuneti comoda la lumina directa a soarelui sau la ploaie. Acest lucru
poate accelera deformarea, decolorarea sau craparea.

- Pastrati materialele de ambalare, cum ar fi folia de plastic, pungile si
spuma, departe de bebelusii si copiii. Nu lasati copiii singuri in apropierea
comodei asamblate.



1. placa superioara x 1

2. Placa inferioara x 1

3. raftx 1

4. sind de sustinere x 1

5. panoul lateral stang x 1

6. panoul lateral drept x 1
7.usax1

8. Panou de perete din mijloc x 1
9. Panoul din spate x 1

10. panoul frontal al sertarului x 4
11. Panou lateral de sertar x 8
12. Panou spate sertar x 4

13. fundul sertarului x 4

14. Panou de sustinere x 2

15. Panou de sustinere centrala x 1




10




10 20 30 40 50 60 70

UL LR L LR LA L L A L

A | bolt de lemn M6X30 26

B | Cama M15x10 12

C | surub cu came M6 x 35 12

E | Surub M3x14 4

G | Surub M3x12 1

J | Surub M3x12 18

M | Surub M3x25 32

O | Surub M4x30 2

Q | Surub M3x12 8

S | Surub M4x14 1

0 0

Incuietoare magnetica 1 k__:\
placa metalica 1 l_i[j

suport de raft

N B

Balama

8]
Manier 1 g

suport de perete

suport

NI X|X|D]T]|ZT|TM|O

N N N
P
0
V|

dop de perete si surub




X4


















